



Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova

Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: office@ipacv.ro; web site: <http://www.ipacv.ro>

Titlul proiectului: "Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare unei noi game de servicii si produse", cod 128309.

Newsletter no 36 / 15 Iulie 2021

Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari

Proiecte de investitii in energie Geotermala, programul RO Energy (EEA & Norway grants 2014-2020)

IMM-urile si Intreprinderile mari (precum si autoritati publice locale) din Romania au la dispozitie 3.2 milioane de euro pentru proiecte de investitii in energie Geotermala, prin intermediul programului RO Energy (EEA & Norway grants 2014-2020) program administrat de Innovation Norway. Deadline 30 septembrie 2021. Avand intensitati de finantare de pana la 90% si granturi cuprinse intre 200.000 si 2 milioane de euro programul reprezinta o oportunitate reala de dezvoltare pentru entitatile interesate.

Detalii... <https://www.eeagrants.ro/programe/energie/energie-regenerabila---geotermala-relansare-apel>

BASF și AHK România anunță deschiderea procesului de înscriere la concursul de soluții inovatoare

Concursul are loc pentru domeniile energie curată, agricultură sustenabilă și economie circulară.

1. Etapa locală a concursului începe astăzi și durează până în 15 septembrie 2021

2. Concursul se desfășoară în 11 țări din Europa Centrală și de Sud, printre care și România

Lider european în cercetare și dezvoltare și cea mai mare companie chimică din lume, BASF, în parteneriat cu AHK România, demarează proiectul BASF Innovation Hub care va reuni start-up-uri și companii inovatoare din 11 țări din Europa Centrală și de Sud, printre care și România.

Detalii... <https://www.romaniapozitiva.ro/antreprenoriat-social/basf-si-ahk-romania-anunta-deschiderea-procesului-de-inscriere-la-concursul-de-solutii-inovatoare-pentru-domeniile-energie-curata-agriculturasustenabila-si-economie-circulara/>

ViitorPlus oferă cadou un spațiu de birou și know-how ONG-ului Nature Talks

Cu ocazia aniversării a 15 ani, ViitorPlus a decis să dea mai departe, unui ONG la început de drum, un cadou evaluat la 5000 euro, timp de un an: un birou în sediul din zona Tei, cu toate utilitățile și spațiile comune incluse, know-how-ul colegilor ce derulează programe longevive de mediu, din domenii precum educația de mediu pentru tineri și afaceri responsabile, antreprenoriat social și de mediu, aplicații online pentru colectarea corectă a deșeurilor reciclabile și nu numai.

Detalii... <https://www.romaniapozitiva.ro/coltul-verde/viitorplus-ofera-cadou-un-spatiu-de-birou-si-knowhow-ong-ului-nature-talks/>

Educație creativă prin meșteșuguri în Poeni

Asociația Moara de hârtie a derulat în luna iunie ateliere de educație culturală pentru elevii Școlii Gimnaziale nr. 1 din Poeni, județul Teleorman, prin proiectul „Educație creativă prin meșteșuguri în Poeni”, susținut de OMV Petrom. Într-o primă etapă a proiectului, peste 100 de elevi au participat la ateliere de meșteșuguri tradiționale și creative, precum țesut și păpuși din papură, modelaj ceramică și hârtie de mână.

Detalii... <https://www.romaniapozitiva.ro/antreprenoriat-social/educatie-creativa-prin-mestesuguri-in-poeni/>

Fundația Vodafone: Finantare De 1,56 Milioane Lei, Prin Fondul Pentru Fapte Bune

Fundația Vodafone România va da startul pe 12 iulie, unei noi runde de finanțare pentru programul „Fondul pentru Fapte Bune”, suma totală alocată pentru ediția 2021/2022 fiind de 1.560.000 de lei.

Termenul limită, scrisori de intenție, 30 iulie 2021, înscriere proiecte selectate, 6 septembrie 2021.

Detalii... <https://www.csrmedia.ro/fundatia-vodafone-finantare-de-156-milioane-lei-prin-fondul-pentru-faptebune/>

CEZ Vânzare: Programul “Adăpost Cu Energie” Si-A Desemnat Castigatorii

CEZ Vânzare va dota cu echipamente electrocasnice moderne 15 locuințe, prin programului pilot “Adăpost cu Energie”, implementat de Asociația CSR Nest.



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

Proiectul care va primi grantul de 39.000 RON din cadrul competiției “Adăpost cu Energie” aparține Asociației Vasiliada Filiala Târgu Jiu și care are ca scop sprijinirea persoanelor aflate în dificultate.

Detalii... <https://www.csrmedia.ro/cez-vanzare-programul-adapost-cu-energie-si-a-desemnat-castigatorii/>

Programul de creștere a IMM-urilor 2021. Deadline: Septembrie 2021.

Un buget de 12 milioane de euro a fost pus la dispoziția IMM-urilor și a întreprinderilor mari prin cea mai recentă cerere de propuneri de proiecte din cadrul Programului de creștere a IMM-urilor din România (granturi SEE și Norvegia), operat de Innovation Norway. Există 2 fluxuri de finanțare, fiecare cu un apel separat:

- Schema de proiecte individuale, pentru proiecte care caută subvenții 200k-2 milioane euro. Buget total 7,35 milioane euro. Termen limită pentru depunerea cererilor: 15 septembrie 2021
- Schema de subvenții mici, pentru proiectele care caută subvenții 50k-200k euro. Buget total 5,51 milioane euro. Termen limită pentru depunerea cererilor: 22 septembrie 2021

Ambele cereri de propuneri acoperă cele 3 domenii obișnuite ale acestui program:

- Green Industry Innovation - vizează inițiative pentru tehnologii ecologice inovatoare, dezvoltarea de produse și soluții inovatoare, procese de producție mai ecologice, o manipulare mai eficientă a resurselor și sistemelor tehnologice, activități de eficiență a materialelor și gestionarea deșeurilor.
- TIC - Tehnologia informației și comunicațiilor - sprijină dezvoltarea produselor / proceselor / serviciilor utilizând componenta TIC, dezvoltarea produselor / proceselor / serviciilor TIC.
- Blue Growth - sprijină dezvoltarea de tehnologii inovatoare, procese, soluții, produse sau servicii bazate pe resurse albastre din Marea Neagră, ape interioare și râuri și zone de coastă.

Detalii... <https://www.innovasjon Norge.no/smesgrowthromania>

Programul de finanțare Eurostars se va relansa în curând cu câteva îmbunătățiri interesante

Extindem acoperirea programului nostru de finanțare de la IMM-uri performante în cercetare și dezvoltare, companii mari, universități și organizații de cercetare pentru a include ... IMM-uri inovatoare!

Dacă sunteți un IMM fără experiență anterioară în cercetare și dezvoltare, dar aveți ambiția și capacitățile de a dezvolta noi produse, procese și servicii, veți fi eligibil pentru finanțare. Colaborați la proiecte de cercetare și dezvoltare și inovare bazate pe piață, cu parteneri cu interese și idei comune. Încurajăm IMM-urile prin finanțarea și sprijinirea proiectelor internaționale de cercetare și dezvoltare.

Detalii... [Eureka-network/eurostars=Eureka-calls-june](https://eureka-network/eurostars=Eureka-calls-june)

EIC Programme Transition - validarea de tehnologii și dezvoltarea planurilor de afaceri pentru aplicații specifice. Deadline: 22 septembrie 2021

Obiectivul general al Consiliului European pentru Inovare (EIC) este identificarea, dezvoltarea și implementarea inovațiilor cu risc ridicat, cu accent pe descoperirea, crearea de piață și inovații tehnologice.

Apelul oferă sprijin pentru activități de inovare care au depășit dovada experimentală în laborator.

Solicitanți individuali (IMM-uri, start-up-uri, spin-off-uri, organizații de cercetare, universități) sau consorții formate din 2 până la 5 parteneri.

Subvenții de până la 2.500.000. euro. Buget apel 59.600.000 euro. Contribuție beneficiar 0%.

Detalii... <https://eic.ec.europa.eu/system/files/2021-03/EIC%20Work%20Programme%202021.pdf>,
https://eic.ec.europa.eu/eic-funding-opportunities/eic-transition_en

Platforma informatica pentru internationalizarea afacerilor

Detalii... <https://ipa.t2s.cloud>

Prezentare și promovare Firme din Jud. Dolj și Regiunea Oltenia

Detalii... <http://www.dolj-companies.ro/>

Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.

Detalii... https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm

Surse de Finanțare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia

Detalii... <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”